		Начало формы
	Легкоподвижную тележку массой  m = 3 кг  толкают с силой  F = 6 Н (см рисунок). Ускорение тележки в инерциальной системе отсчета равно
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/98/innerimg0.gif]

		  
	 1) 
	18 м/с2

	  
	 2) 
	2 м/с2

	  
	 3) 
	1,67 м/с2

	  
	 4) 
	0,5 м/с2
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		Начало формы
	 
На рисунке показан график зависимости смещения определенной точки колеблющейся струны от времени. Согласно графику амплитуда колебаний этой точки равна
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/105/innerimg0.gif]

		  
	 1) 
	0,1 см

	  
	 2) 
	0,2 см

	  
	 3) 
	0,4 см

	  
	 4) 
	4 см
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		Начало формы
	Недеформированную пружину жесткостью 30 Н/м растянули на 0,04 м. Потенциальная энергия растянутой пружины равна

		  
	 1) 
	750 Дж       

	  
	 2) 
	1,2 Дж       

	  
	 3) 
	0,6 Дж       

	  
	 4) 
	0,024 Дж
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		Начало формы
	При свободном падении ускорение всех тел одинаково. Этот факт объясняется тем, что

		  
	 1) 
	Земля имеет очень большую массу

	  
	 2) 
	все земные предметы очень малы по сравнению с Землей

	  
	 3) 
	сила тяжести пропорциональна массе Земли

	  
	 4) 
	сила тяжести пропорциональна массе тела
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		Начало формы
	На рисунке представлен график зависимости силы упругости пружины от величины ее деформации. Жесткость этой пружины равна
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/203/innerimg0.gif]

		  
	 1) 
	10 Н/м

	  
	 2) 
	20 Н/м

	  
	 3) 
	100 Н/м

	  
	 4) 
	0,01 Н/м
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		Начало формы
	Автомобиль, трогаясь с места, движется с ускорением 3 м/с2. Через 4 с скорость автомобиля будет равна

		  
	 1) 
	12 м/с

	  
	 2) 
	0,75 м/с

	  
	 3) 
	48 м/с

	  
	 4) 
	6 м/с
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		Начало формы
	После удара клюшкой шайба массой 0,15 кг скользит по ледяной площадке. Её скорость при этом меняется в соответствии с уравнением  V = 20  3t. Коэффициент трения шайбы о лед равен

		  
	 1) 
	0,15

	  
	 2) 
	0,2

	  
	 3) 
	3

	  
	 4) 
	0,3
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		Начало формы
	Ящик скользит по горизонтальной поверхности. На рисунке приведен график зависимости работы силы трения от пройденного пути. Какой участок был наиболее скользким?
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/607/innerimg0.gif]

		  
	 1) 
	только от  0  до  1 м

	  
	 2) 
	только от  1  до  5 м

	  
	 3) 
	только от  5  до  5,5 м

	  
	 4) 
	от  0  до  1 м  и  от  5  до  5,5 м
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		Начало формы
	Потенциальная энергия взаимодействия с Землей гири массой 5 кг увеличилась на 75 Дж. Это произошло в результате того, что гирю

		  
	 1) 
	подняли на 7 м                       

	  
	 2) 
	опустили на 7 м

	  
	 3) 
	подняли на 1,5 м          

	  
	 4) 
	опустили на 1,5 м
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		Начало формы
	Стрела пущена вертикально вверх. Проекция ее скорости на вертикальное направление меняется со временем согласно графику на рисунке. В какой момент времени стрела достигла максимальной высоты?
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/881/innerimg0.gif]

		  
	 1) 
	1,5 с 

	  
	 2) 
	3 с

	  
	 3) 
	4,5 с 

	  
	 4) 
	6 с
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		Начало формы
	На стол поставили две одинаковые бутылки, наполненные равным количеством воды комнатной температуры. Одна из них завернута в мокрое полотенце, другая – в сухое. Измерив через некоторое время температуру воды в обеих бутылках, обнаружили, что температура воды в

		  
	 1) 
	обеих бутылках осталась прежней

	  
	 2) 
	бутылке, обернутой мокрым полотенцем, оказалась выше комнатной

	  
	 3) 
	бутылке, обернутой мокрым полотенцем, оказалась ниже комнатной

	  
	 4) 
	бутылке, обернутой сухим полотенцем, оказалась ниже, чем в другой
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		Начало формы
	Под действием силы 3 Н пружина удлинилась на 4 см. Чему равен модуль силы, под действием которой удлинение этой пружины составит 6 см?

		  
	 1) 
	3,5 Н

	  
	 2) 
	4 Н

	  
	 3) 
	4,5 Н

	  
	 4) 
	5 Н
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		Начало формы
	В процессе экспериментального исследования жесткости трех пружин получены данные, которые приведены в таблице.
	Сила (F, Н)
	0
	10
	20
	30

	Деформация пружины 1 (l, см)
	0
	1
	2
	3

	Деформация пружины 2 (l, см)
	0
	2
	4
	6

	Деформация пружины 3 (l, см)
	0
	1,5
	3
	4,5


Жесткость пружин возрастает в такой последовательности:

		  
	 1) 
	1, 2, 3         

	  
	 2) 
	1, 3, 2

	  
	 3) 
	2, 3, 1         

	  
	 4) 
	3, 1, 2
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		Начало формы
	Парциальное давление водяного пара в воздухе при 20С равно 0,466 кПа, давление насыщенных водяных паров при этой температуре 2,33 кПа. Относительная влажность воздуха равна

		  
	 1) 
	10%  

	  
	 2) 
	20%  

	  
	 3) 
	30%  

	  
	 4) 
	40%
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		Начало формы
	На рисунке приведены графики изменения со временем температуры четырех веществ. В начале нагревания все эти вещества находились в жидком состоянии. Какое из веществ имеет наибольшую температуру кипения?
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/944/innerimg0.gif]

		  
	 1) 
	1

	  
	 2) 
	2

	  
	 3) 
	3

	  
	 4) 
	4
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		Начало формы
	Экспериментально исследовалась зависимость времени закипания некоторого количества воды от мощности кипятильника. По результатам измерений построен график, приведенный на рисунке. Какой вывод можно сделать по результатам эксперимента?
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/1403/innerimg0.gif]

		  
	 1) 
	Время нагревания прямо пропорционально мощности нагревателя.

	  
	 2) 
	С ростом мощности нагревателя вода нагревается быстрее.

	  
	 3) 
	Мощность нагревателя с течением времени уменьшается.

	  
	 4) 
	Теплоемкость воды равна  4200 Дж/(кгС) .
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		Начало формы
	При увеличении плотности  водяных паров в воздухе при неизменной температуре их парциальное давление

		  
	 1) 
	не изменяется

	  
	 2) 
	увеличивается

	  
	 3) 
	уменьшается

	  
	 4) 
	может как увеличиваться, так уменьшаться
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		Начало формы
	График зависимости давления от объема для циклического процесса изображен на рисунке. В этом процессе газ
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/1901/innerimg0.gif]

		  
	 1) 
	совершает положительную работу

	  
	 2) 
	совершает отрицательную работу

	  
	 3) 
	не получает энергию от внешних источников

	  
	 4) 
	не отдает энергию внешним телам
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		Начало формы
	При нагревании идеального газа его абсолютная температура увеличилась в 2 раза. Как изменилась при этом средняя кинетическая энергия теплового движения молекул газа?

		  
	 1) 
	увеличилась в 16 раз

	  
	 2) 
	увеличилась в 4 раза

	  
	 3) 
	увеличилась в 2 раза

	  
	 4) 
	не изменилась
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		Начало формы
	При передаче твердому телу массой m количества теплоты Q температура тела повысилась на ΔТ. Какое из приведенных ниже выражений определяет удельную теплоемкость вещества этого тела?

		  
	 1) 
				 
	m
	Δ
	T




	Q







	  
	 2) 
			Q

		Δ
	T










	  
	 3) 
				 
	Q




		 
	m
	Δ
	T










	  
	 4) 
	  
		Q
	·
	m
	·
	Δ
	T
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		Начало формы
	На рисунке показан график колебаний силы тока в колебательном контуре с антенной. Определите длину электромагнитной волны, излучаемой антенной.
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/15/innerimg0.gif]

		  
	 1) 
	1,2103 м

	  
	 2) 
	0,8310–3 м

	  
	 3) 
	7,5102 м

	  
	 4) 
	6102 м
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		Начало формы
	К источнику тока с внутренним сопротивлением 0,5 Ом подключили реостат. На рисунке показан график зависимости силы тока в реостате от его сопротивления. Чему равна ЭДС источника тока?
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/136/innerimg0.gif]

		  
	 1) 
	12 В

	  
	 2) 
	6 В

	  
	 3) 
	4 В

	  
	 4) 
	2 В
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		Начало формы
	К источнику тока с  ЭДС = 6 В  подключили реостат. На рисунке показан график изменения силы тока в реостате в зависимости от его сопротивления. Чему равно внутреннее сопротивление источника тока?
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/186/innerimg0.gif]

		  
	 1) 
	0 Ом

	  
	 2) 
	1 Ом

	  
	 3) 
	0,5 Ом

	  
	 4) 
	2 Ом
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		Начало формы
	Как необходимо изменить расстояние между двумя точечными электрическими зарядами, если заряд одного из них увеличился в 2 раза? Сила их кулоновского взаимодействия осталась неизменной.

		  
	 1) 
	увеличить в 2 раза

	  
	 2) 
	уменьшить в 2 раза

	  
	 3) 
	увеличить в 
		√
	2





 раз

	  
	 4) 
	уменьшить в 
		√
	2





  раз
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		Начало формы
	Какое утверждение о взаимодействии трех изображенных на рисунке заряженных частиц является правильным?
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/802/innerimg0.gif]

		  
	 1) 
	1 и 2 отталкиваются, 2 и 3 притягиваются, 1 и 3 отталкиваются

	  
	 2) 
	1 и 2 притягиваются, 2 и 3 отталкиваются, 1 и 3 отталкиваются

	  
	 3) 
	1 и 2 отталкиваются, 2 и 3 притягиваются, 1 и 3 притягиваются

	  
	 4) 
	1 и 2 притягиваются, 2 и 3 отталкиваются, 1 и 3 притягиваются
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		Начало формы
	На рисунке представлен график изменения силы тока с течением времени в катушке индуктивностью L = 6 мГн. ЭДС самоиндукции равна
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/803/innerimg0.gif]

		  
	 1) 
	36 мВ                            

	  
	 2) 
	9 мВ

	  
	 3) 
	6 мВ                    

	  
	 4) 
	4 мВ
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		Начало формы
	Перемещая заряд в первом проводнике, электрическое поле совершает работу 20 Дж. Во втором проводнике при перемещении такого же заряда электрическое поле совершает работу 40 Дж. Отношение
			U
	1




		U
	2








  напряжений на концах первого и второго проводников равно

		  
	 1) 
	1 : 4

	  
	 2) 
	1 : 2

	  
	 3) 
	4 : 1

	  
	 4) 
	2 : 1
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		Начало формы
	Сила тока в лампочке менялась с течением времени так, как показано на графике. В каких промежутках времени напряжение на контактах лампы не менялось? Считать сопротивление лампочки неизменным.
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/1437/innerimg0.gif]

		  
	 1) 
	0 – 1 с  и  5 – 7 с

	  
	 2) 
	1 – 5 с

	  
	 3) 
	7 – 8 с

	  
	 4) 
	1 – 5 с  и  7 – 8 с
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		Начало формы
	Заряженная частица излучает электромагнитные волны в вакууме

		  
	 1) 
	только при движении с ускорением

	  
	 2) 
	только при движении с постоянной скоростью

	  
	 3) 
	только в состоянии покоя

	  
	 4) 
	в состоянии покоя или при движении с постоянной скоростью
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		Начало формы
	При отражении от тонкой пленки интерферируют световые пучки
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/1858/innerimg0.gif]

		  
	 1) 
	1 и 2

	  
	 2) 
	2 и 3

	  
	 3) 
	3 и 4

	  
	 4) 
	4 и 5
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		Начало формы
	Два автомобиля движутся в противоположных направлениях со скоростями v1  и v2 относительно поверхности Земли. Какова скорость света от фар первого автомобиля в системе отсчета, связанной с другим автомобилем?

		  
	 1) 
	c + (v1 + v2 )

	  
	 2) 
	c + (v1 – v2 )

	  
	 3) 
	c – (v1 – v2 )

	  
	 4) 
	c
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		Начало формы
	Какое из приведенных ниже утверждений справедливо с точки зрения специальной теории относительности?
Законы, которыми описываются физические явления,        одинаковы
А. во всех системах отсчета.
Б. во всех инерциальных системах отсчета.

		  
	 1) 
	только А

	  
	 2) 
	только Б

	  
	 3) 
	и А, и Б

	  
	 4) 
	ни А, ни Б





Конец формы



	[image: http://85.142.162.119/os11/images/addfav.gif] [image: http://85.142.162.119/os11/admin/images/view0.gif]
	58DCFE






		Начало формы
	В специальной теории относительности скорость света в вакууме
	А.
	Является максимально возможной скоростью движения материальных объектов в инерциальной системе отсчета.

	Б.
	Не зависит от скорости движения источника света.


Какое из утверждений правильно?

		  
	 1) 
	только А

	  
	 2) 
	только Б

	  
	 3) 
	и А, и Б

	  
	 4) 
	ни А, ни Б
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		Начало формы
	Какой объект может двигаться со скоростью, бóльшей скорости света с?

		  
	 1) 
	солнечный зайчик на отдаленной стене относительно стены

	  
	 2) 
	протон в ускорителе относительно Земли

	  
	 3) 
	электромагнитная волна относительно движущегося источника света

	  
	 4) 
	ни один из объектов, так как это принципиально невозможно
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		Начало формы
	В космическом корабле, летящем к далекой звезде с постоянной скоростью, проводят экспериментальное исследование взаимодействия заряженных шаров. Будут ли отличаться результаты этого исследования от аналогичного, проводимого на Земле?

		  
	 1) 
	да, так как корабль движется с некоторой скоростью

	  
	 2) 
	да – из-за релятивистских эффектов, если скорость корабля близка к скорости света; нет – при малых скоростях корабля

	  
	 3) 
	нет, будут одинаковыми при любой скорости корабля

	  
	 4) 
	для определенного ответа не хватает данных
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		Начало формы
	Луч лазера в неподвижной ракете попадает в приемник, расположенный в точке 0 (см. рисунок). В какой из  приемников может попасть этот луч в ракете, движущейся вправо с постоянной скоростью?
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/5277/innerimg0.gif]

		  
	 1) 
	1, не зависимо от скорости ракеты

	  
	 2) 
	0, не зависимо от скорости ракеты

	  
	 3) 
	2, не зависимо от скорости ракеты

	  
	 4) 
	0 или 1, в зависимости от скорости ракеты
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		Начало формы
	Скорость света во всех инерциальных системах отсчета

		  
	 1) 
	зависит только от скорости движения источника света

	  
	 2) 
	не зависит ни от скорости приёмника света, ни от скорости источ
ика света

	  
	 3) 
	зависит только от скорости приёмника света

	  
	 4) 
	зависит как от скорости приёмника света, так и от скорости источника света
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		Начало формы
	Система отсчета К, в которой находится наблюдатель, движется со скоростью [image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/21900/innerimg1.gif]  вдоль прямой, соединяющей неподвижные источники света S1 и S2 (см. рисунок). Фотоны, излучаемые неподвижными источниками S1 и S2, движутся в системе отсчета К со скоростью
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/21900/innerimg0.gif]

		  
	 1) 
	v

	  
	 2) 
	c

	  
	 3) 
	c + v

	  
	 4) 
	2c
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		Начало формы
	Какие из приведенных ниже утверждений являются постулатами СТО?
	А.
	Скорость света в вакууме одинакова во всех инерциальных системах отсчета.

	Б.
	Скорость света в вакууме является максимально возможной скоростью частиц.

	В.
	Все инерциальные системы отсчета равноправны для описания любых физических явлений.




		  
	 1) 
	А и Б

	  
	 2) 
	А и В

	  
	 3) 
	Б и В

	  
	 4) 
	А, Б и В
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		Начало формы
	В некоторой системе отсчета движутся вдоль оси Ох с одинаковыми скоростями v две светящиеся кометы: одна – в положительном направлении, другая – в отрицательном. В системе отсчета, связанной с первой кометой, скорость света, испускаемого второй кометой, равна

		  
	 1) 
	с + v

	  
	 2) 
	v

	  
	 3) 
	с

	  
	 4) 
	с  v
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		Начало формы
	Какая ядерная реакция может быть использована для получения цепной реакции деления?

		  
	 1) 
		


 Cm + 
	


 n  4
	


 n + 
	


 Mo + 
	


 Xe

	  
	 2) 
		


 C  
	


 Li + 
	


 Li

	  
	 3) 
		


 Th + 
	


 n  
	


 In + 
	


 Nb  

	  
	 4) 
		


 Cm  
	


 Tc + 
	


 I  
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		Начало формы
	Ядро магния  
			
		21




	
		12






	Mg





  захватило электрон и испустило протон. В результате такой реакции образовалось ядро

		  
	 1) 
				
		21




	
		10






	Ne







	  
	 2) 
				
		20




	
		12






	Mg







	  
	 3) 
				
		20




	
		10






	Ne







	  
	 4) 
				
		22




	
		14






	Si
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		Начало формы
	Определите энергию ядерной реакции  
			
	7

	
	3



	Li
	+
		
	4

	
	2



	He
	→
		
		10




	
	5



	B
	+
		
	1

	
	0



	n





. Энергию считать положительной, если в процессе реакции она выделяет
я, и отрицательной, если она поглощается.

		  
	 1) 
	– 2,9 МэВ

	  
	 2) 
	2,9 МэВ

	  
	 3) 
	0 МэВ

	  
	 4) 
	20530 МэВ
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		Начало формы
	 Ядро бария  
			
		143




	
		56






	Ва





  в результате испускания нейтрона, а затем электрона превр
тилось в ядро

		  
	 1) 
				
		145




	
		56






	Ва







	  
	 2) 
				
		142




	
		57






	La







	  
	 3) 
				
		143




	
		58






	Ва







	  
	 4) 
				
		144




	
		55






	Сs
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		Начало формы
	Энергия фотона, соответствующая красной границе фотоэффекта для калия, равна 7,210–19 Дж. Определите максимальную кинетическую энергию фотоэлектронов, если на металл падает свет, энергия фотонов которого равна 10–18 Дж.

		  
	 1) 
	2,8·10–19 Дж

	  
	 2) 
	0 Дж

	  
	 3) 
	1,72·10–18 Дж

	  
	 4) 
	7,2·10–19 Дж
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		Начало формы
	Внешний фотоэффект  это явление

		  
	 1) 
	почернения фотоэмульсии под действием света

	  
	 2) 
	вылета электронов с поверхности вещества под действием света

	  
	 3) 
	свечения некоторых веществ в темноте

	  
	 4) 
	излучения нагретого твердого тела





Конец формы



	[image: http://85.142.162.119/os11/images/addfav.gif] [image: http://85.142.162.119/os11/admin/images/view0.gif]
	C93492






		Начало формы
	Отношение импульсов двух фотонов   
			p
	1




		p
	2








  = 2.  Отношение  длин волн этих фотонов   
			λ
	1




		λ
	2








   равно

		  
	 1) 
			1

	2







	  
	 2) 
	2

	  
	 3) 
			1

	4







	  
	 4) 
	4
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		Начало формы
	Если А – работа выхода, h – постоянная Планка, то длина волны  света кр, соответствующая красной границе фотоэффекта, определяется соотношением

		  
	 1) 
			A

	h







	  
	 2) 
			h

	A







	  
	 3) 
				 
	h
	·
	c




		 
	A










	  
	 4) 
				 
	h
	·
	A




		 
	c
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		Начало формы
	Энергия фотона, поглощенного при фотоэффекте, равна E. Кинетическая энергия электрона, вылетевшего с поверхности металла под действием этого фотона,

		  
	 1) 
	больше E

	  
	 2) 
	меньше E

	  
	 3) 
	равна E

	  
	 4) 
	может быть больше или меньше E при разных условиях
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		Начало формы
	Как изменится минимальная частота света, при которой возникает внешний фотоэффект, если пластинке сообщить отрицательный заряд?

		  
	 1) 
	не изменится

	  
	 2) 
	увеличится

	  
	 3) 
	уменьшится

	  
	 4) 
	увеличится или уменьшится в зависимости от рода вещества
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		Начало формы
	В физике утверждение считается истинным, если оно

		  
	 1) 
	широко известно

	  
	 2) 
	опубликовано в газетах

	  
	 3) 
	высказано авторитетными учеными

	  
	 4) 
	многократно проверено экспериментально разными учеными
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		Начало формы
	Ученик исследовал движение шарика, брошенного горизонтально. Для этого он измерил координаты летящего шарика в разные моменты времени его движения и заполнил таблицу:
	t, с
	0
	0,05
	0,10
	0,15
	0,20

	х, см
	0
	5,5
	13,5
	17,5
	24

	у, см
	0
	1,5
	4,5
	11,5
	20


Погрешность измерения координат равна 1 см, а промежутков времени – 0,01 с. На каком из графиков верно построена зависимость координаты у шарика от времени t?

		  
	 1) 
	[image: undefined]

	  
	 2) 
	[image: undefined]

	  
	 3) 
	[image: undefined]

	  
	 4) 
	[image: undefined]
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		Начало формы
	Ученик исследовал движение шарика, сброшенного горизонтально со стола. Для этого он измерил координаты летящего шарика в разные моменты времени его движения и заполнил таблицу:
 
	t, с
	0
	0,05
	0,10
	0,15
	0,20

	х, см
	0
	5,5
	13,5
	17,5
	24

	у, см
	0
	1,5
	4,5
	11,5
	20


 
Погрешность измерения координат равна 1 см, а промежутков времени –0,01 с. На каком из графиков верно представлена наиболее в
роятная траектория движения шарика?

		  
	 1) 
	[image: undefined]

	  
	 2) 
	[image: undefined]

	  
	 3) 
	[image: undefined]

	  
	 4) 
	[image: undefined]





Конец формы



	[image: http://85.142.162.119/os11/images/addfav.gif] [image: http://85.142.162.119/os11/admin/images/view0.gif]
	D75487






		Начало формы
	Ученик исследовал движение шарика, сброшенного горизонтально со стола. Для этого он измерил координаты летящего шарика в разные моменты времени его движения и заполнил таблицу:
 
	t, с
	0
	0,05
	0,10
	0,15
	0,20

	х, см
	0
	11
	27
	35
	48

	у, см
	0
	1,5
	4,5
	11,5
	20


 
Погрешность измерения координат равна 1 см, а промежутков времени 
	–


 
0,01 с. На каком из графиков верно представлена наиболе
 вероятная траектория движения шарика?

		  
	 1) 
	[image: undefined]

	  
	 2) 
	[image: undefined]

	  
	 3) 
	[image: undefined]

	  
	 4) 
	[image: undefined]
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		Начало формы
	Ученик предположил, что напряжение U на полюсах источника тока 
линейно убывает с увеличением силы тока I. Результаты его исследования приведены в таблице.
	U , В
	4,0
	3,5
	3,0
	2,5
	2,0
	1,5
	1,2
	1,0
	0,8
	0,7

	I , А
	0
	0,2
	0,4
	0,6
	0,8
	1,0
	1,2
	1,4
	1,6
	1,8


Результаты показывают, что предположение

		  
	 1) 
	выполняется на всём интервале измеренных значений

	  
	 2) 
	выполняется в интервале от 0 А до 1 А

	  
	 3) 
	не выполняется на всём интервале измеренных значений

	  
	 4) 
	выполняется в интервале от 1 А до 1,8 А
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		Начало формы
	Измеряли силу тока I, протекающего через реостат при разных значениях напряжения U на его концах. Погрешности измерения величин U и I равны 0,1 В и 1 мА. Результаты измерений сведены в таблицу.
	U, В
	1
	2
	3
	4
	5

	I, мА
	5
	11
	14
	21
	25


По результатам эксперимента можно сделать вывод, что

		  
	 1) 
	сила тока прямо пропорциональна напряжени

	  
	 2) 
	сила тока пропорциональна квадрату напряжения

	  
	 3) 
	сопротивление реостата в процессе опыта увеличивается

	  
	 4) 
	сопротивление реостата в процессе опыта уменьшается
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		Начало формы
		[image: undefined]


Исследовалась зависимость заряда на обкладках конденсатора от приложенного напряжения. Погрешности измерения заряда и напряжения составляли соответственно 0,006 Кл и 100 В. Результаты измерений с учётом их погрешности представлены на рисунке. Согласно этим измерениям ёмкость конденсатора приб
изительно равна

		  
	 1) 
	10 мкФ

	  
	 2) 
	5 мкФ

	  
	 3) 
	0,5 мкФ

	  
	 4) 
	7 мкФ
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		Начало формы
	Исследовалась зависимость силы тока I, протекающего через прибор, от напряжения U, приложенного к прибору. Погрешности измерения величин U и I равны 0,01 В и 0,1 А соответственно. Результаты измерений представлены в таблице.
	U, В
	0
	0,5
	1,0
	1,5
	2,0
	2,5

	I, А
	0
	1
	2
	3
	3,2
	3,4


На основании этих результатов можно утверждать, что

		  
	 1) 
	ток в цепи не подчиняется закону Ома 
ри всех значениях напряжения

	  
	 2) 
	ток в цепи прибора подчиняется закону Ома только при напряжении менее 1,5 В

	  
	 3) 
	сопротивление прибора 
		R
	=
	2





 Ом

	  
	 4) 
	сопротивление прибора 
		R
	=
	1,6





 Ом при напряжении более 1,5 В
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		Начало формы
		[image: undefined]


На рисунке представлены результаты измерения количества теплоты Q, отдаваемой нагретым телом массой 1 кг при его остывании до температуры t. Погрешности измерения количества теплоты и температуры составляли соответственно 8 кДж и  0,5 °С. Чем
 примерно равна удельная теплоёмкость вещества этого тела?

		  
	 1) 
	2,7 кДж/(кг 
	·


 К)

	  
	 2) 
	2,5 кДж/(кг 
	·


 К)

	  
	 3) 
	0,4 кДж/(кг 
	·


 К)

	  
	 4) 
	1,3 кДж/(кг 
	·


 К)
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		Начало формы
	На рисунке представлены результаты измерения количества теплоты, необходимого для нагревания тела массой 2 кг до температуры t. Погрешности измерения количества теплоты и температуры составляли соответственно 5 кДж и 0,5 °С. Чему примерно равна удельная теплоёмкость вещества этого тела?
	[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/114113(copy1)/xs3qstsrcBC7A566F8D2AA4714CD08AF4A341E9EF_1_1395646089.png]


 

		  
	 1) 
	1,8 кДж/(кг 
	·


 К)

	  
	 2) 
	1,5 кДж/(кг 
	·


 К)

	  
	 3) 
	0,7 кДж/(кг 
	·


 К)

	  
	 4) 
	при разных значениях температуры теплоёмкость разная
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		Начало формы
	Лебедка равномерно поднимает груз массой 200 кг на высоту 3 м за 5 с. Как
ва мощность лебедки?

		  
	 1) 
	3000 Вт      

	  
	 2) 
	333 Вт        

	  
	 3) 
	1200 Вт      

	  
	 4) 
	120 Вт
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		Начало формы
	Книга лежит на столе. Масса книги 0,6 кг. Площадь ее соприкосновения со столом 0,08 м2. Давление книги на стол равно

		  
	 1) 
	75 Па

	  
	 2) 
	7,5 Па         

	  
	 3) 
	0,13 Па       

	  
	 4) 
	0,048 Па





Конец формы



	[image: http://85.142.162.119/os11/images/addfav.gif] [image: http://85.142.162.119/os11/admin/images/view0.gif]
	D43907






		Начало формы
	Чему примерно равно давление, созданное водой, на глубине 2 м?

		  
	 1) 
	200 Па

	 
	 2) 
	2000 Па

	  
	 3) 
	5000 Па

	  
	 4) 
	20000 Па
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		Начало формы
	Зависимость координаты от времени для некоторого тела описывается уравнением 
		x
	=
	8t
	−
		t
	2








 , где все величины выражены в СИ. В какой момент времени скорость тела равна нулю?

		  
	 1) 
	8 с

	  
	 2) 
	4 с

	  
	 3) 
	3 с

	  
	 4) 
	0 c
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		Начало формы
	Эскалатор метро поднимается со скоростью 1 м/с. Может ли человек, находящийся на нем, быть в покое в системе отсчета, связанной с Землей?

		  
	 1) 
	может, если движется в противоположную сторону со скоростью 1 м/с

	  
	 2) 
	может, если движется в ту же сторону со скоростью 1 м/с

	  
	 3) 
	может, если стоит на эскалаторе

	  
	 4) 
	не может ни при каких условиях
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		Начало формы
	Маятниковые часы спешат. Чтобы часы  шли точно, необходимо увеличить период колебаний маятника. Для этого надо

		  
	 1) 
	увеличить массу маятника

	  
	 2) 
	уменьшить массу маятника

	  
	 3) 
	увеличить длину маятника

	  
	 4) 
	уменьшить длину маятника
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		Начало формы
	Тело массой 1 кг, брошенное с уровня земли вертикально вверх, упало обратно. Перед ударом о землю оно имело кинетическую энергию 200 Дж. С какой скоростью тело было брошено вверх? Сопротивлением воздуха пренебречь.

		  
	 1) 
	10м/с

	  
	 2) 
	20 м/с

	  
	 3) 
	30 м/с

	  
	 4) 
	40 м/с
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		Начало формы
	Тело, массой 1 кг бросили с поверхности Земли со скоростью 20 м/с под углом 45 к горизонту. Какую работу совершила сила тяжести за время полета тела (от броска до падения 
а землю)? Сопротивлением воздуха пренебречь.
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		Начало формы
	Тело массой 1 кг, брошенное вертикально вверх от поверхности земли, достигло максимальной высоты 20 м. С какой по модулю скоростью двигалось тело на высоте 10 м? Сопр
тивлением воздуха пренебречь.

		  
	 1) 
	7 м/с

	  
	 2) 
	10 м/с

	  
	 3) 
	14,1 м/с

	  
	 4) 
	20 м/с
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		Начало формы
	Для того, чтобы уменьшить кинетическую энергию тела в 2 раза, надо скорость тела уменьшить в

		  
	 1) 
	2 раза

	  
	 2) 
	    
		√
	2





 раз

	  
	 3) 
	4 раза

	  
	 4) 
	     
			√
	2




	2





 раз
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		Начало формы
	На рисунке представлен график зависимости абсолютной температуры T воды массой m от времени t при осуществлении теплоотвода с постоянной мощностью P. В момент времени t = 0 вода находилась в газообразном состоянии. Какое из приведенных ниже выражений определяет удельную теплоемкость жидкой воды по результатам этого опыта?
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/5781/innerimg0.gif]
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		Начало формы
	При сжатии  идеального газа объем уменьшился в 2 раза, а абсолютная температура газа увеличилась в 2 раза. Как изменилось при этом давление газа?

		  
	 1) 
	увеличилось в 2 раза

	  
	 2) 
	уменьшилось в 2 раза

	  
	 3) 
	увеличилось в 4 раза

	  
	 4) 
	не изменилось
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		Начало формы
	Давление неизменного количества идеального газа уменьшилось в 2 раза, абсолютная температура газа уменьшилась в 4 раза. Как изменился при этом объем газа?

		  
	 1) 
	увеличился в 2 раза

	  
	 2) 
	уменьшился в 2 раза

	  
	 3) 
	увеличился в 8 раз

	  
	 4) 
	уменьшился в 8 раз
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		Начало формы
	При температуре T0 и давлении p0  1 моль идеального газа занимает объем  V0. Каков объем 2 моль газа при том же давлении p0 и температуре 2T0?

		  
	 1) 
	4V0

	  
	 2) 
	2V0

	  
	 3) 
	V0

	  
	 4) 
	8V0
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		Начало формы
	При температуре T0 и давлении p0  1 моль идеального газа занимает объем  V0. Каков объем 2 молей газа при давлении 2p0 и температуре 2T0?

		  
	 1) 
	4V0

	  
	 2) 
	2V0

	  
	 3) 
	V0

	  
	 4) 
	8V0
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		Начало формы
	Тепловая машина за цикл работы получает от нагревателя 100 Дж и отдает холодильнику 40 Дж. Чему равен КПД тепловой машины?

		  
	 1) 
	40%

	  
	 2) 
	60%

	  
	 3) 
	29%

	  
	 4) 
	43%
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		Начало формы
	Тепловая машина с КПД 50% за цикл работы отдает холодильнику 100 Дж. Какое количество теплоты за цикл машина получает от нагревателя?

		  
	 1) 
	200 Дж

	  
	 2) 
	150 Дж

	  
	 3) 
	100 Дж

	  
	 4) 
	50 Дж





Конец формы



	[image: http://85.142.162.119/os11/images/addfav.gif] [image: http://85.142.162.119/os11/admin/images/view0.gif]
	E9D6A5






		Начало формы
	Как изменяется внутренняя энергия тела при его охлаждении?

		  
	 1) 
	увеличивается

	  
	 2) 
	уменьшается

	  
	 3) 
	у газообразных тел увеличивается, у жидких и твердых тел не изменяется

	  
	 4) 
	у газообразных тел не изменяется, у жидких и твердых тел уменьшается
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		Начало формы
	Внутренняя энергия идеального газа при повышении его температуры

		  
	 1) 
	увеличивается

	  
	 2) 
	уменьшается

	  
	 3) 
	увеличивается или уменьшается в зависимости от изменения объема

	  
	 4) 
	не изменяется
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		Начало формы
	С поверхности воды в сосуде происходит испарение при отсутствии теплообмена с внешними телами. Как в результате этого процесса изменяется внутренняя энергия испарившейся и оставшейся воды?

		  
	 1) 
	испарившейся воды – увеличивается, оставшейся воды – уменьшается

	  
	 2) 
	испарившейся воды – уменьшается, оставшейся воды – увеличивается

	  
	 3) 
	испарившейся воды – увеличивается, оставшейся воды – не изменяется

	  
	 4) 
	испарившейся воды – уменьшается, оставшейся воды – не изменяется
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		Начало формы
	После прохождения белого света через красное стекло свет становится красным. Это происходит из-за того, что световые волны других цветов в основном

		  
	 1) 
	отражаются

	  
	 2) 
	рассеиваются

	  
	 3) 
	поглощаются

	  
	 4) 
	преломляются
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		Начало формы
	Импульс фотона имеет наименьшее значение в диапазоне частот

		  
	 1) 
	рентгеновского излучения

	  
	 2) 
	видимого излучения

	  
	 3) 
	ультрафиолетового излучения

	  
	 4) 
	инфракрасного излучения





Конец формы



	[image: http://85.142.162.119/os11/images/addfav.gif] [image: http://85.142.162.119/os11/admin/images/view0.gif]
	3F4C18






		Начало формы
	Какой график соответствует зависимости силы взаимодействия F двух одинаковых точечных зарядов от модуля одного из зарядов q при неизменном расстоянии между ними?

		  
	 1) 
	[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/1987/innerimg0.gif]

	  
	 2) 
	[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/1987/innerimg1.gif]

	  
	 3) 
	[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/1987/innerimg2.gif]

	  
	 4) 
	[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/1987/innerimg3.gif]
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		Начало формы
	Сила кулоновского взаимодействия двух точечных зарядов

		  
	 1) 
	прямо пропорциональна расстоянию между ними

	  
	 2) 
	обратно пропорциональна расстоянию между ними

	  
	 3) 
	прямо пропорциональна квадрату расстояния между ними

	  
	 4) 
	обратно пропорциональна квадрату расстояния между ними
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		Начало формы
	Положительный заряд перемещается в однородном электростатическом поле из точки 1 в точку 2 по разным траекториям. При перемещении по какой траектории электрическое поле совершает меньшую работу?
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/2028/innerimg0.gif]

		  
	 1) 
	I

	  
	 2) 
	II

	  
	 3) 
	III

	  
	 4) 
	работа одинакова при движении по всем траекториям
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		Начало формы
	Какими носителями электрического заряда может создаваться ток в полупроводниках, не содержащих примесей?

		  
	 1) 
	только электронами

	  
	 2) 
	только ионами

	  
	 3) 
	электронами и ионами

	  
	 4) 
	электронами и дырками
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		Начало формы
	Какими носителями заряда создается электрический ток в растворах и расплавах электролитов?

		  
	 1) 
	только электронами

	  
	 2) 
	электронами и дырками

	  
	 3) 
	только ионами

	  
	 4) 
	электронами и ионами
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		Начало формы
	Ток в металлах создается движением

		  
	 1) 
	только электронов

	  
	 2) 
	только положительных ионов

	  
	 3) 
	отрицательных и положительных ионов

	  
	 4) 
	только отрицательных ионов
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		Начало формы
	Общее сопротивление участка цепи, изображенного на рисунке, равно
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/2134/innerimg0.gif]

		  
	 1) 
	2,5 R

	  
	 2) 
	3 R

	  
	 3) 
	3,5 R

	  
	 4) 
	4 R
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		Начало формы
	Перенос вещества происходит в случае прохождения электрического тока через

		  
	 1) 
	металлы и полупроводники

	  
	 2) 
	полупроводники и электролиты

	  
	 3) 
	газы и полупроводники

	  
	 4) 
	электролиты и газы
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		Начало формы
	В какой системе отсчета скорость света в вакууме равна 300 000 км/с?

		  
	 1) 
	только в системе отсчета, связанной с Землей

	  
	 2) 
	только в системе отсчета, связанной с Солнцем

	  
	 3) 
	только в системе отсчета, связанной с местом измерения скорости

	  
	 4) 
	в любой инерциальной системе отсчета
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		Начало формы
	В каком случае относительная скорость объекта не может превышать скорость света в вакууме?

		  
	 1) 
	скорость движения тени от движущегося предмета по плоскости, наклоненной под небольшим углом к солнечным лучам

	  
	 2) 
	скорость “солнечного зайчика” относительно зеркала при вращении последнего

	  
	 3) 
	скорость фотона солнечного света относительно космического аппарата, летящего к Солнцу

	  
	 4) 
	во всех трех перечисленных выше случаях, так как превысить скорость с не могут никакие объекты
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		Начало формы
	Формулы специальной теории относительности необходимо использовать при описании движения

		  
	 1) 
	только микроскопических тел, скорости которых близки к скорости света

	  
	 2) 
	только макроскопических тел, скорости которых близки к скорости света

	  
	 3) 
	любых тел, скорости которых близки к скорости света

	  
	 4) 
	любых тел, скорости которых малы по сравнению со скоростью света
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		Начало формы
	Нельзя установить движется или покоится лаборатория относительно какой-либо инерциальной системы отсчета на основании проведенных в этой лаборатории наблюдений

		  
	 1) 
	только оптических явлений

	  
	 2) 
	только электрических явлений

	  
	 3) 
	только механических явлений

	  
	 4) 
	любых физических явлений
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		Начало формы
	Скорость частицы равна 
		3

	5





  с. Ее кинетическая энергия составляет

		  
	 1) 
	0,25 mс2

	  
	 2) 
	0,5 mс2

	  
	 3) 
	0,75 mс2

	  
	 4) 
	mс2
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		Начало формы
	Какие из приведенных ниже утверждений являются постулатами специальной теории относительности?
	А.
	Принцип относительности – равноправность всех инерциальных систем отсчета.

	Б.
	Инвариантность скорости света в вакууме – неизменность ее при  переходе из одной инерциальной системы отсчета в другую.




		  
	 1) 
	только А

	  
	 2) 
	только Б

	  
	 3) 
	и А, и Б

	  
	 4) 
	ни А, ни Б
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		Начало формы
	Один ученый проверяет закономерности колебания пружинного маятника в лаборатории на Земле, а другой ученый — в лаборатории на космическом корабле, летящем вдали от звезд и планет с выключенным двигателем. Если маятники одинаковые, то в обеих лабораториях эти закономерности будут

		  
	 1) 
	одинаковыми при любой скорости корабля

	  
	 2) 
	разными, так как на корабле время течет медленнее

	  
	 3) 
	одинаковыми только в том случае, если скорость корабля мала

	  
	 4) 
	одинаковыми или разными в зависимости от модуля и направления скорости корабля
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		Начало формы
	Один ученый проверяет закономерности электромагнитных колебаний в колебательном контуре на Земле, а другой ученый — в лаборатории на космическом корабле, летящем вдали от звезд и планет с выключенным двигателем. Если контуры одинаковые, то в обеих лабораториях эти закономерности будут

		  
	 1) 
	одинаковыми при любой скорости корабля

	  
	 2) 
	разными, так как на корабле время течет медленнее

	  
	 3) 
	одинаковыми только в том случае, если скорость корабля мала

	  
	 4) 
	одинаковыми или разными в зависимости от модуля и направления скорости корабля
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		Начало формы
	Один ученый проверяет закон отражения света от зеркала в лаборатории на Земле, а другой ученый — в лаборатории на космическом корабле, летящем вдали от звезд и планет с выключенным двигателем. Если экспериментальные установки одинаковы, то в обеих лабораториях этот закон будет

		  
	 1) 
	одинаковым только в том случае, если скорость корабля мала

	  
	 2) 
	одинаковым при любой скорости корабля

	  
	 3) 
	разным, так как расстояния сокращаются

	  
	 4) 
	одинаковым или разным в зависимости от модуля и направления скорости корабля
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		Начало формы
	Для описания любых физических процессов   
А. все системы отсчета являются равноправными.
Б. все инерциальные системы отсчета являются равноправными.
Какое из этих утверждений справедливо согласно специальной теории относительности?

		  
	 1) 
	только А

	  
	 2) 
	только Б

	  
	 3) 
	и А, и Б

	  
	 4) 
	ни А, ни Б
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		Начало формы
	В реакции радиоактивного превращения ядра 
	K


  в 
		Ca





   вылетает одна частица с массой покоя, не равной нулю. Это 

		  
	 1) 
	нейтрон

	  
	 2) 
	позитрон

	  
	 3) 
	протон

	  
	 4) 
	электрон
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		Начало формы
	Период полураспада некоторого радиоактивного изотопа равен 1 месяцу. За какое время число ядер этого изотопа уменьшится в 32 раза ?

		  
	 1) 
	3 месяца

	  
	 2) 
	4 месяца

	  
	 3) 
	5 месяцев

	  
	 4) 
	6 месяцев
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		Начало формы
	Имеется 108   атомов радиоактивного изотопа йода  
	I


 , период  полураспада которого 25 мин. Какое количество ядер изотопа распадается за 50 мин?

		  
	 1) 
	 2,5107

	  
	 2) 
	 5107

	  
	 3) 
	 7,5 107

	  
	 4) 
	 108
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		Начало формы
	Излучение фотонов происходит при переходе из возбужденных состояний с энергиями E1 > E2 > E3   в основное состояние. Для частот соответствующих фотонов1,  2 , 3  справедливо соотношение

		  
	 1) 
	1  < 2  < 3

	  
	 2) 
	2  < 1  < 3

	  
	 3) 
	2  <  3  <  1

	  
	 4) 
	1  >  2  > 3
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		Начало формы
	Будем считать, что потенциальная энергия взаимодействия протона с электроном равна нулю, если расстояние между ними неограниченно велико. Тогда энергия  взаимодействия ядра и электрона в атоме водорода

		  
	 1) 
	больше нуля

	  
	 2) 
	равна нулю

	  
	 3) 
	меньше нуля

	  
	 4) 
	больше или меньше нуля в зависимости от состояния
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		Начало формы
	Атом находится в состоянии с энергией E1 < 0. Минимальная энергия, необходимая для отрыва электрона от атома, равна

		  
	 1) 
	0

	  
	 2) 
	E1

	  
	 3) 
	– E1

	  
	 4) 
	– 
			E
	1




	2
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		Начало формы
	Сколько фотонов различной частоты могут испускать атомы водорода, находящиеся во втором возбужденном состоянии?
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/2043/innerimg0.gif]

		  
	 1) 
	1

	  
	 2) 
	2

	  
	 3) 
	3

	  
	 4) 
	4
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		Начало формы
	Ядро изотопа урана  
	


 U после  нескольких  радиоактивных распадов превратилось в ядро изотопа   
	


 U. Какие это были распады?

		  
	 1) 
	один  и два 

	  
	 2) 
	один  и один 

	  
	 3) 
	два   и один 

	  
	 4) 
	такое превращение невозможно





Конец формы



	[image: http://85.142.162.119/os11/images/addfav.gif] [image: http://85.142.162.119/os11/admin/images/view0.gif]
	21AB71






		Начало формы
	Укажите второй продукт ядерной реакции 
			
	9

	
	4



	Be





  +
			
	4

	
	2



	He





   
			
		12




	
	6



	C





 +?

		  
	 1) 
	n

	  
	 2) 
				
	4

	
	2



	He







	  
	 3) 
	e–1

	  
	 4) 
	
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		Начало формы
	Активность радиоактивного элемента уменьшилась в 4 раза за 8 дней. Каков период полураспада этого элемента?

		  
	 1) 
	32 дня

	  
	 2) 
	16 дней

	  
	 3) 
	4 дня

	  
	 4) 
	2 дня
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		Начало формы
	Ученик поставил эксперимент по проверке предположения о линейной зависимости между напряжением U на полюсах источника тока и силой тока I в цепи. Результаты эксперимента приведены в таблице.
	U, В
	6
	5,5
	5,0
	4,5
	4,0
	3,5
	3,2
	3,0
	2,9

	I, А
	0
	0,1
	0,2
	0,3
	0,4
	0,5
	0,6
	0,7
	0,8


Предположения о линейной зависимости эксперимент

		  
	 1) 
	подтвердил в интервале от 0 А до 0,5 А

	  
	 2) 
	подтвердил на всём интервале измеренных значений

	  
	 3) 
	не подтвердил на всём интервале измеренных значений

	  
	 4) 
	подтвердил в интервале от 0,5 А до 0,8 А





Конец формы



	[image: http://85.142.162.119/os11/images/addfav.gif] [image: http://85.142.162.119/os11/admin/images/view0.gif]
	03e570






		Начало формы
	Школьники исследовали зависимость силы трения скольжения F бруска движущегося по горизонтальной поверхности стола, от силы тяжести Fтяж, действующей на него. Погрешность измерения силы тяжести равна 1 Н, а силы трения – 4 Н. Результаты измерений с учётом их погрешностей представлены на рисунке.
	[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/114109(copy1)/xs3qstsrcEA234A7CB8FBA25541004963559A0DC9_1_1395647878.png]


Согласно этим измерениям коэффициент трения приблизительно равен

		  
	 1) 
	1

	  
	 2) 
	2

	  
	 3) 
	0,9

	  
	 4) 
	0,6
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		Начало формы
	При выполнении трюка «Летающий велосипедист» гонщик движется по гладкому трамплину под действием силы тяжести, начиная движение из состояния покоя с высоты Н (см. рисунок). На краю трамплина скорость гонщика направлена под углом a = 60° к горизонту. Пролетев по воздуху, он приземлился на горизонтальный стол на той же высоте, что и край трамплина. Каково время полета?
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/138182(copy1)/innerimg0.gif]  
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		Начало формы
	Груз массой 0,1 кг, прикрепленный к пружине жесткостью 0,4 Н/м, совершает гармонические колебания с амплитудой 0,1 м. При помощи собирающей линзы с фокусным расстоянием 0,2 м изображение колеблющегося груза проецируется на экран, расположенный на расстоянии 0,5 м от линзы. Главная оптическая ось линзы перпендикулярна траектории груза и плоскости экрана. Определите максимальную скорость изображения груза на экране.
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		Начало формы
	Тело свободно падает с высоты 30 м. Начальная скорость тела равна нулю. На какой высоте оно окажется через 2 с после начала падения? Сопротивлением воздуха пренебречь.

		  
	 1) 
	0 м

	  
	 2) 
	10 м

	  
	 3) 
	20 м

	  
	 4) 
	50 м
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		Начало формы
		[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/19630(copy1)/innerimg0.gif]


На левом рисунке представлены вектор равнодействующей всех сил [image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/19630(copy1)/innerimg1.gif] , действующих на тело, и вектор скорости тела [image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/19630(copy1)/innerimg2.gif]  в инерциальной системе отсчета. Какой из четырех векторов на правом рисунке указывает направление вектора ускорения тела в этой системе отсчета?

		  
	 1) 
	1

	  
	 2) 
	2

	  
	 3) 
	3

	  
	 4) 
	4
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		Начало формы
	Два маленьких шарика массой m каждый притягиваются друг к другу с силой F. Расстояние между центрами шариков равно r. Каков модуль сил гравитационного притяжения друг к другу двух других шариков, если масса одного 2m, масса другого 
			m

	2








, а расстояние между их центрами 
			r

	2








?

		  
	 1) 
	4F

	  
	 2) 
	2F

	  
	 3) 
				F

	2










	  
	 4) 
				F

	4
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		Начало формы
	Тело движется по прямой под действием постоянной силы, равной по модулю 8 Н. Импульс тела изменился на 40 кг·м/с. Сколько времени потребовалось для этого?

		  
	 1) 
	0,5 с

	  
	 2) 
	5 с

	  
	 3) 
	48 с

	  
	 4) 
	320 с
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		Начало формы
	При деформации 1 см стальная пружина имеет потенциальную энергию упругой деформации 1 Дж. Насколько изменится потенциальная энергия этой пружины при увеличении деформации еще на 1 см?

		  
	 1) 
	уменьшится на 1 Дж

	  
	 2) 
	уменьшится на 2 Дж

	  
	 3) 
	увеличится на 3 Дж

	  
	 4) 
	увеличится на 4 Дж
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		Начало формы
	Математический маятник совершает незатухающие колебания с периодом 4 с. В момент времени t = 0 отклонение груза маятника от положения равновесия максимально. Сколько раз кинетическая энергия маятника достигнет своего максимального значения к моменту времени 2 с?

		  
	 1) 
	1

	  
	 2) 
	2

	  
	 3) 
	8

	  
	 4) 
	4
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		Начало формы
	Ученик изучает закон Архимеда, изменяя в опытах объем, погруженного в жидкость тела и плотность жидкости. Какую пару опытов он должен выбрать, чтобы обнаружить зависимость архимедовой силы от объема погруженного тела? (На рисунках указана плотность жидкости.)

		  
	 1) 
	[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/134756(copy1)/innerimg0.gif]
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/134756(copy1)/innerimg1.gif]

	  
	 2) 
	[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/134756(copy1)/innerimg2.gif]
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/134756(copy1)/innerimg3.gif]

	  
	 3) 
	[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/134756(copy1)/innerimg4.gif]
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/134756(copy1)/innerimg5.gif]

	  
	 4) 
	[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/134756(copy1)/innerimg6.gif]
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/134756(copy1)/innerimg7.gif]
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		Начало формы
	Мальчик на санках (их общая масса 50 кг) спустился с ледяной горы и проехал по горизонтали до остановки 50 м. Коэффициент трения при его движении по горизонтальной поверхности равен 0,2. С какой высоты спустился мальчик? Считать, что по склону горы санки скользили без трения.
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		Начало формы
		[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/67388_28copy1_29/xs3qstsrc998CB15E1415B9F047E7AF3D5C9E9694_1_1354022609.png]


На рисунке приведён цикл, осуществляемый с идеальным газом. Работа не совершается на участке
 
 

		  
	 1) 
	АВ

	  
	 2) 
	BC

	  
	 3) 
	CD

	  
	 4) 
	DA
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		Начало формы
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Во время опыта абсолютная температура воздуха в сосуде под поршнем повысилась в 2 раза, и он перешёл из состояния 1 в состояние 2 (см. рисунок). Поршень прилегал к стенкам сосуда неплотно, и сквозь зазор между ним мог просачиваться воздух. Рассчитайте отношение 
			N
	2




		N
	1








 числа молекул газа в сосуде в конце и начале опыта. Воздух считать идеальным газом.

		  
	 1) 
	1

	  
	 2) 
	2

	  
	 3) 
	3

	  
	 4) 
	4
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		Начало формы
		[image: undefined]


Две порции одного и того же идеального газа нагреваются в сосудах одинакового объёма. Графики процессов представлены на рисунке. Почему изохора I лежит выше изохоры II? Ответ поясните, указав, какие физические закономерности Вы использовали для объяснения.
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		Начало формы
	Один моль аргона, находящийся в цилиндре при температуре 
			T
	1



	=
	600K





 и давлении 
			p
	1



	=
	4
	·
			10



	5



	Па,





 расширяется и одновременно охлаждается так, что его давление при расширении обратно пропорционально квадрату объёма. Конечное давление газа 
			p
	2



	=
			10



	5



	Па.





 Какую работу совершил газ при расширении, если он отдал холодильнику количество теплоты 
		Q
	=
	1247Дж?
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		Начало формы
	В каких телах – твёрдых, жидких или газообразных – происходит диффузия?

		  
	 1) 
	только в газообразных

	  
	 2) 
	только в жидких

	  
	 3) 
	только в твёрдых

	  
	 4) 
	в твёрдых, жидких и газообразных





Конец формы



	[image: http://85.142.162.119/os11/images/addfav.gif] [image: http://85.142.162.119/os11/admin/images/view0.gif]
	44FF66






		Начало формы
	Как изменится давление разреженного одноатомного газа, если при увеличении концентрации молекул газа в 3 раза его абсолютная температура увеличится в 2 раза?

		  
	 1) 
	увеличится в 6 раз

	  
	 2) 
	увеличится в 2 раза

	  
	 3) 
	уменьшится в 6 раз

	  
	 4) 
	останется без изменений
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		Начало формы
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На рисунке показан график циклического процесса, проведённого с одноатомным идеальным газом. На каком из участков внутренняя энергия газа увеличивалась? Количество вещества газа постоянно.
 

		  
	 1) 
	АВ

	  
	 2) 
	ВС

	  
	 3) 
	CD

	  
	 4) 
	DA
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На pV-диаграмме отображена последовательность трёх процессов (1 → 2 → 3) изменения состояния 2 моль идеального газа. Какова эта последовательность процессов в газе?
 
 

		  
	 1) 
	расширение → нагревание → охлаждение

	  
	 2) 
	нагревание → расширение → сжатие

	  
	 3) 
	нагревание → сжатие  при постоянной температуре → охлаждение

	  
	 4) 
	расширение → охлаждение → сжатие  при постоянной температуре
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В цилиндрическом сосуде под поршнем находится газ. Поршень может перемещаться в сосуде без трения. На дне сосуда лежит стальной шарик (см. рисунок). Из сосуда выпускается половина газа при неизменной температуре. Как изменится в результате этого объём газа, его давление и действующая на шарик архимедова сила?
Для каждой величины определите соответствующий характер изменения:
 
	1)
	увеличится

	2)
	уменьшится

	3)
	не изменится


 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в ответе могут повторяться.
 
	Объём газа
	Давление газа
	Архимедова сила

	 
	 
	 


 


Конец формы



	[image: http://85.142.162.119/os11/images/addfav.gif] [image: http://85.142.162.119/os11/admin/images/view0.gif]
	229DAE






		Начало формы
			[image: undefined]


На рисунке изображена диаграмма четырёх последовательных изменений состояния 2 моль идеального газа. Какие процессы связаны с наименьшими положительными значениями работы газа и работы внешних сил?
Установите соответствие между такими процессами и номерами процессов на диаграмме.
К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.



	  
		ПРОЦЕССЫ
	 
	НОМЕРА ПРОЦЕССОВ

		А) 
	работа газа положительна и минимальна

	Б) 
	работа внешних сил положительна и минимальна



	   
		1) 
	1

	2) 
	2

	3) 
	3

	4) 
	4
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Два резистора включены в электрическую цепь параллельно, как показано на рисунке. Значения силы тока в резисторах I1 = 0,8 A, I2 = 0,2 A. Для сопротивлений резисторов справедливо соотношение

		  
	 1) 
	R1 = 
		1

	4





R2

	  
	 2) 
	R1 = 4R2

	  
	 3) 
	R1 = 
		1

	2





R2

	  
	 4) 
	R1 = 2R2
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		Начало формы
	С использованием  основного  закона  электромагнитной  индукции  (
			ε
		инд






	=
	−
			ΔΦ




		Δt











) можно объяснить

		  
	 1) 
	взаимодействие двух параллельных проводов, по которым идет ток

	  
	 2) 
	отклонение магнитной стрелки, расположенной вблизи проводника с током параллельно ему

	  
	 3) 
	возникновение электрического тока в замкнутой катушке при увеличении силы тока в другой катушке, находящейся рядом с ней

	  
	 4) 
	возникновение силы, действующей на проводник с током в магнитном поле
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Напряжение на клеммах конденсатора в колебательном контуре меняется с течением времени согласно графику на рисунке. Какое преобразование энергии происходит  в  контуре в промежутке от 2·10–3 с  до  3·10–3с?

		  
	 1) 
	энергия магнитного поля катушки уменьшается от максимального значения до 0

	  
	 2) 
	энергия магнитного поля катушки преобразуется в энергию электрического поля конденсатора

	  
	 3) 
	энергия электрического поля конденсатора увеличивается до максимального значения

	  
	 4) 
	энергия электрического поля конденсатора преобразуется в энергию магнитного поля катушки
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		[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/125108(copy1)/xs3qstsrc403445AFC6FEA14D4A04F1A0F27E6756_1_1276865278.gif]


[bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK5]На рисунке показан ход светового луча сквозь стеклянную призму, находящуюся в воздухе. Если точка О – центр окружности, то показатель преломления стекла n равен

		  
	 1) 
				CD




		AB










	  
	 2) 
				AB




		CD










	  
	 3) 
				OB




		OD










	  
	 4) 
				OD




		OB
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		Начало формы
	Две частицы, имеющие отношения зарядов 
			q
	2




		q
	1








 = 2  и масс 
			m
	2




		m
	1








 = 4, движутся  в однородном электрическом поле. Начальная скорость у обеих частиц равна нулю. Определите отношение кинетических энергий этих частиц 
			W
	2




		W
	1








 в один и тот же момент времени после начала движения.

		  
	 1) 
	1

	  
	 2) 
	2

	  
	 3) 
	8

	  
	 4) 
	4
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Схема электрической цепи показана на рисунке. Внутреннее сопротивление источника напряжения равно 0,5 Ом, а сопротивление резистора 3,5 Ом. При замкнутой цепи идеальный вольтметр показывает 7 В. Какое значение напряжения показывает вольтметр при разомкнутой цепи?
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На рисунке приведена электрическая цепь, состоящая из гальванического элемента, реостата, трансформатора, амперметра и вольтметра. В начальный момент времени ползунок реостата установлен посередине и неподвижен. Опираясь на законы электродинамики, объясните, как будут изменяться показания приборов в процессе перемещения ползунка реостата влево. ЭДС самоиндукции пренебречь  по сравнению с 
	ε


.
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		Начало формы
	Полый шарик массой m = 0,4 г с зарядом q = 8 нКл движется в однородном горизонтальном электрическом поле из состояния покоя. Траектория шарика образует с вертикалью угол  = 45°. Чему равен модуль напряженности электрического поля E?
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		Начало формы
	Небольшой груз, подвешенный на нити длиной 2,5 м, совершает гармонические колебания, при которых его максимальная скорость достигает 0,2 м/с. При помощи собирающей линзы с фокусным расстоянием 0,2 м изображение колеблющегося груза проецируется на экран, расположенный на расстоянии 0,5 м от линзы. Главная оптическая ось линзы перпендикулярна плоскости колебаний маятника и плоскости экрана. Определите максимальное смещение изображения груза на экране от положения равновесия.
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		Начало формы
	Как изменится емкость плоского воздушного конденсатора, если площадь обкладок уменьшить в 4 раза, а расстояние между ними увеличить в 2 раза?

		  
	 1) 
	увеличится в 2 раза

	  
	 2) 
	уменьшится в 2 раза

	  
	 3) 
	уменьшится в 4 раза

	  
	 4) 
	уменьшится в 8 раз
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		Начало формы
	Какое из приведённых ниже утверждений справедливо с точки зрения специальной теории относительности?
Вид законов, которыми описываются физические явления, одинаков
А. во всех инерциальных системах отсчёта.
Б. в любых системах отсчёта.

		  
	 1) 
	только А

	  
	 2) 
	только Б

	  
	 3) 
	и А, и Б

	  
	 4) 
	ни А, ни Б
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		Начало формы
	Пучок света падает на собирающую линзу параллельно её главной оптической оси на расстоянии h от этой оси. Линза находится в вакууме, её фокусное расстояние равно F. С какой скоростью распространяется свет за линзой? Скорость света от неподвижного источника в вакууме равна c.

		  
	 1) 
					c
		√
		(
		F
	2



	 + 
		h
	2



	)










	F










	  
	 2) 
					ch




	F










	  
	 3) 
	c

	  
	 4) 
					Fc




		F
	+
	h
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		Начало формы
	Монохроматический луч света падает по нормали на находящуюся в вакууме стеклянную призму с показателем преломления n = 1,51. С какой скоростью распространяется свет по выходе из призмы? Скорость света от неподвижного источника в вакууме равна с.

		  
	 1) 
				c

	n










	  
	 2) 
	c

	  
	 3) 
				1

	2








 nc

	  
	 4) 
	c(n 
	–


 1)
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		Начало формы
	Если ядро атома радиоактивного элемента испустит α-частицу, то заряд ядра

		  
	 1) 
	увеличится на два элементарных заряда

	  
	 2) 
	не изменится

	  
	 3) 
	уменьшится на четыре элементарных заряда

	  
	 4) 
	уменьшится на два элементарных заряда
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		Начало формы
	Как изменятся массовое число и заряд атомного ядра, а также число нейтронов в ядре при γ-излучении?
Для каждой величины определите соответствующий характер изменения:
	1)
	увеличивается

	2)
	уменьшается

	3)
	не изменяется


 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в ответе могут повторяться.
	Массовое число ядра
	Заряд атомного ядра
	Число нейтронов 
в ядре
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		Начало формы
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		Начало формы
	Свет, состоящий из фотонов с энергией 
		1,3
	·
			10



		−
	19











 Дж, имеет частоту

		  
	 1) 
			2
	·
			10



		14











 Гц

	  
	 2) 
			5
	·
			10



		14











 Гц

	  
	 3) 
			1,3
	·
			10



		15











 Гц

	  
	 4) 
			3
	·
			10



		15











 Гц
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		Начало формы
	Мяч, неподвижно лежавший на полу вагона движущегося поезда, покатился вправо, если смотреть по ходу поезда. Как изменилось движение поезда?

		  
	 1) 
	Скорость поезда увеличилась.

	  
	 2) 
	Скорость поезда уменьшилась.

	  
	 3) 
	Поезд повернул влево.

	  
	 4) 
	Поезд повернул вправо.
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		Начало формы
	Пружина жёсткостью 200 Н/м растянута приложенной силой на 3 см. Чему равно удлинение пружины жёсткостью 300 Н/м под действием той же силы?

		  
	 1) 
	2 см

	  
	 2) 
	3 см

	  
	 3) 
	4,5 см

	  
	 4) 
	7,5 см
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		Начало формы
	На движущееся тело массой 2 кг начала действовать постоянная тормозящая сила. Величина импульса этой силы к моменту остановки тела составила 
4 Н 
	·


 с. Какой была скорость тела в момент начала торможения?

		  
	 1) 
	2 м/с

	  
	 2) 
	0,5 м/с

	  
	 3) 
	8 м/с

	  
	 4) 
	1 м/с
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		Начало формы
		[image: undefined]


Приступив к изучению механики, ученик решил проверить закон Гука на имевшейся у него дома резиновой ленте. Подвесив ленту одним концом, он стал тянуть свободный её конец вниз с разной силой F, каждый раз измеряя растяжение 
		Δl





 ленты. Результаты измерений он отметил на координатной плоскости {F, 
		Δl





 } с учётом погрешности измерений (см. рисунок). Какой вывод следует из результатов эксперимента?
 

		  
	 1) 
	С учётом погрешности измерений эксперимент подтвердил закон Гука для всех исследуемых значений удлинения ленты.

	  
	 2) 
	Закон Гука выполняется при растяжении данной ленты 
		Δl
	>
	2





 см.

	  
	 3) 
	Погрешности измерений настолько велики, что не позволили проверить закон.

	  
	 4) 
	При растяжении данной ленты закон Гука выполняется при силе 
		F
	<
	8





 Н.
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		Начало формы
		[image: undefined]


На рисунке представлен график зависимости модуля скорости прямолинейно движущегося тела от времени. Определите ускорение тела в момент времени 
		t
	=
	1





 с.

		  
	 1) 
	5 м/с2

	  
	 2) 
	2 м/с2

	  
	 3) 
	7,5 м/с2

	  
	 4) 
	30 м/с2
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		Начало формы
	Сосновый брус объёмом 0,06 м3 плавает в воде, погрузившись на 0,4 своего объёма. На брус действует выталкивающая (архимедова) сила, равная

		  
	 1) 
	96 Н

	  
	 2) 
	240 Н

	  
	 3) 
	600 Н

	  
	 4) 
	24 кН
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		Начало формы
	Однородный еловый брус длиной 6 м и сечением 10 х 10 см2 плавает в воде. На брус действует выталкивающая сила

		  
	 1) 
	270 Н

	  
	 2) 
	27000 Н

	  
	 3) 
	96 Н

	  
	 4) 
	600 Н
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		Начало формы
		[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/125253(copy1)/innerimg0.gif]


В сосуде находится некоторое количество идеального газа. Как изменится давление газа, если он перейдет из состояния 1 в состояние 2 (см. рисунок)?

		  
	 1) 
	p2 = 0,5p1

	  
	 2) 
	p2 = 2p1

	  
	 3) 
	p2 = p1

	  
	 4) 
	p2 = 3p1
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		Начало формы
		[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/125254(copy1)/innerimg0.gif]


В сосуде находится некоторое количество идеального газа. Как изменится давление газа, если он перейдет из состояния 1 в состояние 2 (см. рисунок)?

		  
	 1) 
	p2 = p1

	  
	 2) 
	p2 = 3p1

	  
	 3) 
	p2 = 2p1

	  
	 4) 
	p2 = 0,5p1
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		Начало формы
			[image: undefined]


Изменение состояния 1 моль одноатомного идеального газа происходит по циклу, показанному на рисунке.
Установите соответствие между процессами и физическими величинами (ΔU 
	–


 изменение внутренней энергии; А 
	–


 работа газа), которые их характеризуют.
К каждой позиции из первого столбца подберите соответствующую позицию из второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.



	  
		ПРОЦЕССЫ
	 
	ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ

		А) 
	переход 1 → 2

	Б) 
	переход 2 → 3



	   
		1) 
	ΔU = 0;  A > 0

	2) 
	ΔU = 0;  A < 0

	3) 
	ΔU < 0;  A < 0

	4) 
	ΔU > 0;  A > 0











Конец формы



	[image: http://85.142.162.119/os11/images/addfav.gif] [image: http://85.142.162.119/os11/admin/images/view0.gif]
	3eDeD3






		Начало формы
	Сосуд с одноатомным идеальным газом сжали, увеличив концентрацию молекул газа в 6 раз. Одновременно сосуд охладили так, что средняя энергия теплового движения молекул газа уменьшилась в 2 раза. Как в результате этого изменилось давление газа в сосуде?

		  
	 1) 
	снизилось в 2 раза

	  
	 2) 
	возросло в 6 раз

	  
	 3) 
	снизилось в 3 раза

	  
	 4) 
	возросло в 3 раза
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		Начало формы
	Тепловая машина с КПД 60% за цикл работы продолжительностью 10 с получает от нагревателя 100 Дж. Какова средняя мощность, с которой теплота передаётся холодильнику?

		  
	 1) 
	4 Вт

	  
	 2) 
	6 Вт

	  
	 3) 
	10 Вт

	  
	 4) 
	16 Вт





Конец формы



	[image: http://85.142.162.119/os11/images/addfav.gif] [image: http://85.142.162.119/os11/admin/images/view0.gif]
	5B4eA2






		Начало формы
	Идеальная тепловая машина с КПД 40% получает от нагревателя 10 кДж теплоты за цикл работы продолжительностью 20 с. Какова средняя за цикл мощность передачи теплоты холодильнику?

		  
	 1) 
	0,2 Вт

	  
	 2) 
	20 Вт

	  
	 3) 
	300 Вт

	  
	 4) 
	800 кВт
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		Начало формы
	Идеальная тепловая машина Карно имеет КПД 40%. Средняя мощность передачи теплоты холодильнику составляет 800 Вт. Какое количество теплоты получает рабочее тело от нагревателя за 20 с?

		  
	 1) 
	25 мДж

	  
	 2) 
	2,5 Дж

	  
	 3) 
	400 Дж

	  
	 4) 
	26,7 кДж
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		Начало формы
	Тепловая машина получает за 15 с своей работы от нагревателя 50 кДж теплоты. Средняя мощность передачи теплоты холодильнику составляет 1000 Вт. Каков КПД тепловой машины?

		  
	 1) 
	0,3 %

	  
	 2) 
	3,3 %

	  
	 3) 
	70 %

	  
	 4) 
	30 %
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		Начало формы
	В области пространства, где находится частица с массой 1 мг и зарядом 
		2
	·
			10



		−
	11











 Кл, создано однородное горизонтальное электрическое поле. Какова напряжённость этого поля, если из состояния покоя частица переместилась по горизонтали на расстояние 0,4 м за время 3 с? Сопротивлением воздуха и действием силы тяжести пренебречь.

		  
	 1) 
	2500 В/м

	  
	 2) 
	5000 В/м

	  
	 3) 
	4400 В/м

	  
	 4) 
	1400 В/м
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		Начало формы
	При настройке колебательного контура генератора, задающего частоту радиопередатчика, его индуктивность уменьшили. Как при этом изменятся следующие три величины: период колебаний тока в контуре, частота излучаемых волн, длина волны излучения?
Для каждой величины определите соответствующий характер изменения:
	1)
	увеличится

	2)
	уменьшится

	3)
	не изменится


 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в ответе могут повторяться.
	Период колебаний тока
в контуре
	Частота излучаемых волн
	Длина волны излучения
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		Начало формы
		[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/122586/innerimg1.gif]


Свет от неподвижного источника падает перпендикулярно поверхности зеркала, которое удаляется от источника со скоростью u. Какова скорость отраженного света в инерциальной системе отсчета, связанной с зеркалом?

		  
	 1) 
	c – 

	  
	 2) 
	c + 

	  
	 3) 
	c

	  
	 4) 
	с[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/122586/img472760v4n0.gif]
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		Начало формы
			π
	0





-мезон массой 2,4×10–28 кг распадается на два γ-кванта. Найдите модуль импульса одного из образовавшихся γ-квантов в системе отсчета, где первичный 
		π
	0





-мезон покоится.
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		Начало формы
	В установке искровой разряд создает вспышку света и звуковой импульс, регистрируемые датчиком, расположенным на расстоянии 1 м от разрядника. Схематически взаимное расположение разрядника Р и датчика Д изображено стрелкой. Время  распространения света от разрядника к датчику Т, а звука – τ.Проводя эксперименты с двумя установками 1 и 2, расположенными в космическом корабле, летящем со скоростью 
		v
	=
	 
		c

		 
	2











  относительно Земли, как показано на рисунке, космонавты обнаружили, что
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/126661/innerimg4.gif]

		  
	 1) 
				T
	1



	 
	=
	 
		T
	2







			τ
	1



	<
		τ
	2










	  
	 2) 
				T
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		T
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			τ
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		τ
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	 3) 
				T
	1
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	<
		τ
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	 4) 
				T
	1
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		τ
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		Начало формы
	Какие из следующих утверждений являются постулатами специальной теории относительности?
А. Все инерциальные системы отсчёта равноправны при описании любого физического процесса.
Б. Скорость света в вакууме не зависит от скорости источника и приёмника света.
В. Энергия покоя любого тела равна произведению его массы на квадрат скорости света в вакууме.

		  
	 1) 
	А и Б

	  
	 2) 
	А и В

	  
	 3) 
	Б и В

	  
	 4) 
	А, Б и В





Конец формы



	[image: http://85.142.162.119/os11/images/addfav.gif] [image: http://85.142.162.119/os11/admin/images/view0.gif]
	185A4D






		Начало формы
		   [image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/68131/innerimg0.gif]


В инерциальной системе отсчета свет от неподвижного источника распространяется со скоростью c. Источник света движется в этой системе со скоростью u, а зеркало – со скоростью u в противоположную сторону. С какой скоростью относительно источника распространяется свет, отраженный от зеркала?

		  
	 1) 
	c – 

	  
	 2) 
	c +  + u

	  
	 3) 
	c + 

	  
	 4) 
	c
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		Начало формы
	В инерциальной системе отсчета свет распространяется в вакууме со скоростью с. В некоторой системе отсчета с одинаковыми скоростями υ движутся навстречу друг другу две светящиеся кометы. Скорость света, испущенного первой кометой, в системе отсчета, связанной со второй кометой, равна

		  
	 1) 
	с

	  
	 2) 
	с + 

	  
	 3) 
	с + 2

	  
	 4) 
	2с + 
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		Начало формы
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В инерциальной системе отсчета свет распространяется в вакууме со скоростью c. В этой системе отсчета источник света движется со скоростью υ, а зеркало – со скоростью u навстречу ему (см. рисунок). С какой скоростью в этой системе отсчета распространяется свет, отраженный от зеркала?

		  
	 1) 
	c – 

	  
	 2) 
	c

	  
	 3) 
	c + 

	  
	 4) 
	c +  + u
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		Начало формы
	На зеркало, движущееся в вакууме относительно инерциальной системы отсчёта (ИСО) со скоростью 
		υ





, (см. рисунок), падает луч синего света. Какова скорость света в этой ИСО после отражения от зеркала, если угол падения равен 60°? Скорость света от неподвижного источника в вакууме равна с.
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/74308(copy2)/img738938n0.png]

		  
	 1) 
				√
					(
			c

	2



	+
	2υ



	)






	2



	+
		3

	4



		c
	2
















	  
	 2) 
	c – 2
		υ







	  
	 3) 
	c

	  
	 4) 
	с + 2
		υ
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		Начало формы
	На неподвижное зеркало перпендикулярно поверхности падает свет от источника, который удаляется от зеркала со скоростью υ (см. рисунок). Какова скорость отражённого света в инерциальной системе отсчёта, связанной с источником? (В инерциальной системе отсчёта свет от неподвижного источника распространяется в вакууме со скоростью с.)
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/68126(copy2)/img738978n0.png]

		  
	 1) 
	c – 

	  
	 2) 
	c

	  
	 3) 
	c + 

	  
	 4) 
	c 
		√
		1
	−
			υ
	2




		c
	2
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		Начало формы
	В инерциальной системе отсчёта свет от неподвижного источника распространяется в вакууме со скоростью c. Какова скорость отражённого света в инерциальной системе отсчёта, связанной с зеркалом, если источник света удаляется от него со скоростью 
		→

	υ

	 





 (см. рисунок)?
[image: http://85.142.162.119/os11/docs/BA1F39653304A5B041B656915DC36B38/questions/38E90B8D810E945C43DE908676B0F0C2(copy2)/img739015n0.png]

		  
	 1) 
	c – 

	  
	 2) 
	c + 

	  
	 3) 
	c

	  
	 4) 
	c 
		√
		1
	−
			υ
	2




		c
	2
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Ядра полония 
		Р
		84



		210



	о





 испытывают 
α-распад с периодом полураспада 
140 дней. В момент начала наблюдения в образце содержится 8 
	·


 1020 ядер полония. Через какую из точек, кроме точки А, пройдёт график зависимости от времени числа ещё не испытавших радиоактивный распад ядер полония?

		  
	 1) 
	В

	  
	 2) 
	С

	  
	 3) 
	D

	  
	 4) 
	Е
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		Начало формы
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Ядра гольмия 
		Н
		67



		167



	о





 испытывают 
β-распад с периодом полураспада 3 ч. 
В момент начала наблюдения в образце содержится 8 
	·


 1020 ядер гольмия. Через какую из точек, кроме точки А, пройдёт график зависимости от времени числа ещё не испытавших радиоактивный распад ядер гольмия?

		  
	 1) 
	В

	  
	 2) 
	С

	  
	 3) 
	D

	  
	 4) 
	Е
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Ядра тантала 
		Т
		73



		185



	а





 испытывают β
	–


-распад с периодом полураспада 50 мин. В момент начала наблюдения в образце содержится 8
	·


1020 ядер тантала. Через какую из точек, кроме точки А, пройдет график зависимости от времени числа еще не испытавших радиоактивный распад ядер тантала?

		  
	 1) 
	В

	  
	 2) 
	С

	  
	 3) 
	D

	  
	 4) 
	Е
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	[bookmark: _GoBack]
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Ядра эрбия 
		E
		68



		172



	r





 испытывают β
	–


-распад с периодом полураспада 50 ч. В момент начала наблюдения в образце содержится 8 
	·


 1020 ядер эрбия. Через какую из точек, кроме точки А, пройдёт график зависимости от времени числа ещё не испытавших радиоактивный распад ядер эрбия?

		  
	 1) 
	В

	  
	 2) 
	С

	  
	 3) 
	D

	  
	 4) 
	Е
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		Начало формы
	На металлическую пластинку падает электромагнитное излучение, энергия фотонов которого равна 8 эВ. Работа выхода электронов из металла равна 5 эВ. Чему равна максимальная кинетическая энергия электронов, вылетевших из пластинки в результате фотоэффекта?

		  
	 1) 
	13 эВ

	  
	 2) 
	5 эВ

	  
	 3) 
	3 эВ

	  
	 4) 
	8 эВ





Конец формы



	[image: http://85.142.162.119/os11/images/addfav.gif] [image: http://85.142.162.119/os11/admin/images/view0.gif]
	39751A






		Начало формы
	Чему равна энергия фотона в световой волне частотой 
		0,45
	·
			10



		15











 Гц?

		  
	 1) 
			1
	·
			10



		−
	27











 Дж

	  
	 2) 
			1,35
	·
			10



		23











 Дж

	  
	 3) 
			2,97
	·
			10



		−
	19











 Дж

	  
	 4) 
			6,63
	·
			10



		−
	17











 Дж
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		Начало формы
	Для некоторых атомов характерной особенностью является возможность захвата атомным ядром одного из ближайших к нему электронов. Как при захвате электрона изменяются некоторые характеристики атомного ядра: массовое число и заряд атомного ядра, а также число нейтронов в ядре?
Для каждой величины определите соответствующий характер изменения:
	1)
	увеличивается

	2)
	уменьшается

	3)
	не изменяется


 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в ответе могут повторяться.
	Массовое число ядра
	Заряд атомного ядра
	Число нейтронов
в ядре
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		Начало формы
	Как изменится массовое число ядра атома радиоактивного элемента, если оно испустит α-частицу?

		  
	 1) 
	увеличится на 2

	  
	 2) 
	не изменится

	  
	 3) 
	уменьшится на 2

	  
	 4) 
	уменьшится на 4
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